

2018 世界斯诺克上海大师赛—— “中国一哥”丁俊晖大战塞尔比

本报讯 9月12日夜,2018世界斯诺克上海大师赛经过下午场和晚间场的较量,八强选手和对阵情况已经全部产生。9月13日19:30,“中国一哥”丁俊晖在1号馆对阵现世界排名第一的英格兰名将马克·塞尔比,而这场比赛也是1/4决赛中最受关注的一场,截至当晚10点30分,丁俊晖暂时5:3领先。

在上一轮的比赛中,两人都遇到了不小的挑战。塞尔比和中国选手周跃龙战满11局,发挥出色的周跃龙更是率先拿到赛点。不过,凭借更胜一筹的实力和第九局中的完美表现,塞尔比还是有惊无险地晋级了八强。而丁俊晖也在同北爱尔兰名将马克·艾伦的比赛中一度陷入了1:3落后的困境,好在丁俊晖及时调整状态,在第二阶段连扳五局,强势逆转后与塞尔比会师1/4决赛。

作为80后球员中的杰出代表,丁俊晖和塞尔比互相之间可谓知根知底。两人此前共交手过27次,塞尔比以14胜12负1平的战绩稍占上风。虽然战绩相差不多,但小丁却在不少关键比赛中败给了塞尔比。2016年世锦赛决赛和



奥沙利文 晋级四强

9月13日,英格兰选手奥沙利文在比赛中。当日,在2018世界斯诺克上海大师赛四分之一决赛中,英格兰选手奥沙利文以6比2战胜英格兰选手宾汉姆,晋级四强。新华社记者 凡军 摄

2017年世锦赛半决赛,塞尔比都成为小丁圆梦克鲁斯堡的拦路虎。

塞尔比崇尚防守的球风和他比赛中的韧性总能给丁俊晖带来不小的麻烦。不过,虽然在总成绩上稍稍落后,但在11局的中局制比赛中,球风更偏进攻的丁

俊晖表现其实要优于塞尔比。而且,小丁在这两年的征战中也已经变得更为成熟。两人最近的一次交手是今年2月的斯诺克大奖赛半决赛,经过5个多小时的鏖战,丁俊晖以6:5取胜,用塞尔比最擅长的方式赢得了比赛。

此外,2016年上海大师赛决赛上,小丁曾以10:6战胜塞尔比捧得冠军。因此,本次在上海再度交手,小丁在心理上也会有一定优势。小丁能否在比赛中保持专注,快速找到进攻手感,将是决定本场比赛走势的关键。(凤凰)

利比里亚总统乔治·维阿重返绿茵场踢友谊赛

新华社约翰内斯堡9月12日电 现年51岁的利比里亚总统、前世界足球先生乔治·维阿12日参加了在尼日利亚举行的足球友谊赛,并且为他的14号球衣举行了退役仪式。1995年,维阿获得了当年度

欧洲金球奖、非洲足球先生和世界足球先生三个奖项,他也成为唯一一位在同一年度获得这三项殊荣的球员。这场友谊赛就是为维阿在1995年所穿的14号球衣举行的退役仪式。51岁的维阿并没有坐在看台

上观看比赛,他亲自下场并且踢了12分钟。在被替换下场时,观众们对他报以热烈的掌声和欢呼声。队员们身穿印有“谢谢您,乔治国王”的衣服,作为对这位16年前退役的传奇球员的致敬。维阿曾在利比里亚、科特迪瓦

和喀麦隆踢球,后在欧洲效力于巴黎圣日耳曼、摩纳哥、马赛和AC米兰俱乐部。在阿联酋阿尔加兹拉俱乐部结束职业生涯前,他也在切尔西和曼城有过短暂的球史。当日这场友谊赛最终尼日利亚以2:1战胜利比里亚。

0:3不敌欧洲劲旅法国队 中国男排世锦赛首战折戟多瑙河岸

新华社保加利亚鲁塞9月12日电 第19届世界男子排球锦标赛B组比赛12日在保加利亚多瑙河沿岸城市鲁塞开始,中国男排首秀0:3不敌欧洲劲旅法国队,江川得到了全队最高分10分。

2018年男排世锦赛是阿根廷籍主帅洛萨诺带领中国男排一年多迎来的第一次重大赛事。在此之前,由国家队助理教练沈琼率领的中国男排二队在亚运会上仅名列第九,创造了中国男排在亚运会历史上的最差战绩。本届世

锦赛,中国队尽遣主力出战。首次亮相,中国男排排出了主攻季道帅、刘力宾,副攻饶书涵、陈龙海,二传毛天一,接应江川的首发阵容。

不过面对2015年欧锦赛冠军法国队,中国队无论是网上实力还是经验上都显不足。首局中国队失误明显要多于对手,同时面对法国队接应布瓦耶的强力进攻也显得无计可施,首局布瓦耶就拿下了11分,带领法国队以25:20先胜一局。全场比赛布瓦耶拿下了最高的23分。

在随后两局中国队着力减少失误,但面对对手的强攻火力仍然显得办法不多,而法国队则凭借着有效拦网频频组织反击,最终法国队以25:21和25:17拿下了全场比赛的胜利。全场比赛法国队进攻得到43分,中国队拿下33分,法国队有28次成功救球,中国队只有18次。

洛萨诺在赛后接受新华社记者采访时说,中国队在3局比赛中都有发挥不错的时段,但他对整场比赛不满意,中国队还没有打出自己的水平,今后的比赛更

重要,他要带领全队努力打好下面的每一场比赛。

根据抽签结果,中国同巴西、加拿大、法国、荷兰、埃及分在B组。在11日举行的记者会上,洛萨诺说,B组强队林立,但中国队有能力在比赛中打出自己的最好水平。中国队接下来的对手将会是实力略逊法国队一筹的荷兰队。

在四年前的波兰世锦赛上,中国队两胜三负,成功晋级淘汰赛阶段的比赛并最终获得了第15名。

在省第八届民运会上 平院学子勇夺4金

□记者吕占伟

本报讯 喜讯传来!在日前结束的河南省第八届少数民族传统体育运动会上,平顶山学院代表队共获奖牌11枚,其中舞龙及高脚竞速项目各获金牌1枚,板鞋竞速项目获金牌两枚。

据平顶山学院有关人士介绍,9月9日,由河南省民族事务委员会、河南省体育局主办,郑州市人民政府承办的河南省第八届少数民族传统体育运动会在郑州落下帷幕。本届比赛共有来自全省18个省辖市、10个直管县(市)、6所高等院校的2000余名运动员参加,我市代表团共有运动员50余名,其中43名平院学生代表我市角逐6个比赛项目的比赛,共获得奖牌11枚,其中舞龙及高脚竞速项目各获金牌1枚,板鞋竞速项目获金牌两枚。

据了解,河南省民运会每4年举办一届,是我省级别最高、规模最大、影响最广的民族传统体育赛事,第八届民运会又是历届规模最大、规格最高、参赛人数最多的一次。本届运动会共设17个竞赛项目和38个表演项目的比赛,共产生一等奖96个。

在全国柔力球公开赛上 平院学生 夺男单女单冠军

□记者吕占伟

本报讯 9月7日至9日,2018年中国柔力球公开赛在安徽省太和县体育中心举行,平院学生选手取得了两金一银两铜的优异成绩。

据平顶山学院有关人士介绍,该比赛由国家体育总局社会体育指导中心主办,全国柔力球推广委员会、安徽省社会体育指导中心以及太和县体育局联合承办。共有来自全国的27支代表队、239名选手参加比赛。平顶山学院代表队由领队马书军、教练全利可和5名体育学院学生组成。

比赛中平院学生努力拼搏、不畏强手,最终取得了两金一银两铜的优异成绩。其中,男子单打囊括前三名:徐大祥获得冠军、胡新文获得亚军、赵程玉获得季军;女子单打马玲获得冠军、范瑞配获得季军。

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 64.69 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



无论您是否购买体育彩票,都将从中受益!信吗

2018年河南省已筹集体育彩票公益金28.31亿元
8.49亿元将用于补充全国社保基金

9月3日-9月9日,中国体育彩票在河南省销售3.33亿元,为社会筹集公益金7759万元(一半用于我省的体育和社会公益事业,一半上交中央用于全国公益事业,其中上交中央部分的60%用于补充全国社保基金,计2327万元)。

截至9月9日,2018年河南省已销售体育彩票120.18亿元,为社会筹集公益金28.31亿元(一半用于我省的体育和社会公益事业,一半上交中央用于全国公益事业,其中上交中央部分的60%用于补充全国社保基金,计8.49亿元)。

截至2018年9月9日,河南省销售体育彩票历史总量约875亿元,为社会筹集公益金约238.6亿元(50%用于我省的体育和社会公益事业,50%上交中央用于全国公益事业)。

体彩公益金广泛用于补充全国社保基金,建设遍布城乡的体育健身路径支持全民健身,扶贫、教育助学、城乡医疗救助、农村养老服务等,可以说,无论您是否购买体育彩票,都将从中受益!

体彩公益金课堂:
1.中国体育彩票是国家为筹集社会公益资金,促进社会公益事业发展而特许发行、依法销售的国家公益彩票。体育彩票资金包括返奖奖金、发行费和公益金,彩票资金构成比例由国务院决定,逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金。

2.销售体育彩票筹集的公益金广泛用于:全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾、农村养老服务、文化事业等。

3.体育彩票公益金分配比例为:中央50%(其中:补充社会保障基金30%,中央专项彩票基金15%,国家体育总局2.5%,民政部2.5%);地方50%。

4.河南省销售体育彩票筹集的体育彩票公益金分配概况:中央50%;地方50%(使用单位:省体育局,市/区/县体育行政部门,省财政统筹)。

5.河南省体育彩票管理中心不使用体育彩票公益金。

